
Bibliografie kartografických dokumentů Karla Kuchaře 
(chronologicky)   

1958     1.    Školní fysicko-geografický glóbus [kartografický dokument] / zpracoval Kuchař ; odpovědný 
redaktor Marta Janáčková. -- 2. vyd. / Kartografický a reprodukční ústav. -- Měřítko 1:40 000 000 
(180°00´00" z.d.--180°00´00" v.d./090°00´00" s.š.--090°00´00" j.š.). -- V Praze : Ústřední správa 
geodesie a kartografie, 1958. -- 1 glóbus : barevný, plast, plastový poledníkový půlkruh se stupnicí, 
na umělohmotném stojanu ; průměr 33 cm 

1956     2.    Afrika [kartografický dokument] / Karel Kuchař. -- 5. vydání. -- Měřítko 1:24 000 000. -- Praha : 
Vydalo Ústřední správa geodesie a kartografie, 1956. -- 1 mapa : barev. ; 48 × 38 cm 

 
1955     3.    Evropa [kartografický dokument] / Jar. Janka a K. Kuchař ; odpovědný redaktor Miloš Vodrážka ; 

technický redaktor Antonín Šulc. -- 6. vyd. -- Měřítko 1:15 000 000 (024°43´56" z.d.--071°03´34" 
v.d./071°36´29" s.š.--028°15´56" s.š.). -- Praha : Státní pedagogické nakladatelství, 1955. -- 1 mapa : 
barev. ; 32 x 38 cm, na listu 39 x 45 cm 

 
1954     4.    Afrika [kartografický dokument] / podle nástěnné mapy Afriky upravil Karel Kuchař ; odpovědný 

redaktor Miloš Vodrážka ; technický redaktor A. Šulc. -- 4. vydání. -- Měřítko 1:24 000 000. -- Praha : 
Vydalo Státní pedagogické nakladatelství, 1954. -- 1 mapa : barev. ; 48 × 38 cm 

             5.    Nástěnná mapa Australie a Oceanie [kartografický dokument] 1 mapa v 6 listech / Josef Hůla ; 
odpovědný redaktor Miloš Vodrážka ; technický redaktor Antonín Štulc. -- 1 vyd. -- Měřítko 1:7 000 
000. -- Praha : Vydalo Státní pedagogické nakladatelství, 1954. -- 1 mapa : barevná ; 200 x 225 cm, 
složena na 27 x 75 cm 

             6.    Nástěnná mapa Evropy [kartografický dokument] / navrhli Jaromír Janka a Karel Kuchař ; terén: F. 
Leixner, M. Semík ; odpovědný redaktor Jindřich Kozera ; technický redaktor Antonín Štulc. -- 1. 
vydání. -- Měřítko 1:3 500 000 ; Plochojevné azimutální zobrazení. -- Praha : Státní pedagogické 
nakladatelství, 1954. -- 1 mapa ve 4 listech : barev. ; 166 × 198 cm složeno na 50 × 84 cm 

             7.    Příruční mapa zemských polokoulí [kartografický dokument] / upravil K. Kuchař ; odpovědný 
redaktor Jindřich Kozera ; technický redaktor Antonín Štulc. -- 4. vydání jako učební pomůcka pro 
školy všeobecně vzdělávací. -- Měřítko 1:90 000 000 ; v plochojevné síti Lambertově. -- Praha : 
Vydalo Státní pedagogické nakladatelství, 1954. -- 1 mapa : barevná ; 38 x 48 cm 

1953     8.    Evropa [kartografický dokument] / Jar. Janka a K. Kuchař ; odpovědný redaktor Jindřich Kozera ; 
technický redaktor Antonín Šulc. -- 5. vyd. -- Měřítko 1:15 000 000 (024°43´56" z.d.--071°03´34" 
v.d./071°36´29" s.š.--028°15´56" s.š.). -- Praha : Státní pedagogické nakladatelství, 1953. -- 1 mapa : 
barev. ; 32 x 38 cm, na listu 39 x 45 cm 

             9.    Jižní Amerika [kartografický dokument] / zpracovali Karel Kuchař a Josef Hůla ; odpovědný redaktor 
Jindř. Kozera ; technický redaktor Antonín Štulc. -- 1. vyd. -- Měřítko 1:24 000 000 ; Bonneovo 
zobrazení (094°34´13" z.d.--028°39´08" z.d./022°47´47" s.š.--063°50´26" j.š.). -- Praha : Státní 
pedagogické nakladatelství, 1953. -- 1 mapa : barev. ; 40 x 31 cm, na listu 46 x 38 cm 

           10.    Južná Amerika [kartografický dokument] / spracovali Karel Kuchař a Jozef Hůla. -- Měřítko 1:6 000 
000 ; Bonneova metóda (094°34´13" z.d.--028°39´08" z.d./022°47´47" s.š.--063°50´26" j.š.). -- Praha 
: Státní pedagogické nakladatelství ; V B. Bystrici : Štátne nakladateľstvo, 1953. -- 1 mapa na 4 
listech : barev. ; 162 x 126 cm, list 97 x 75 cm 

           11.    Lidová republika Bulharská [kartografický dokument] / Karel Kuchař a Jaromír Janka. -- 1. vyd. -- 
Měřítko 1:800 000. -- Praha : SPN, 1953. -- 1 list ; 36 x 27 cm 

           12.    Lidová republika Polská [kartografický dokument] / autorsky, redakčně a technicky zpracoval ... 
Orbis ; ve spolupráci s K. Kuchařem a J. Jankou ; kartograficky zpracoval B. Stehlík. -- vyd. 1. -- 
Měřítko 1:1 000 000 ; Albersovo zobrazení (013°25´31" v.d.--024°27´20" v.d./055°03´11" s.š.--
048°58´48" s.š.). -- Praha : Orbis, 1953. -- 1 mapa : barev. ; 67 x 78 cm na listu 82 x 90 cm 

 



           13.    Nástěnná mapa Asie [kartografický dokument] / zpracovali F. Štůla, K. Kuchař a F. Leixner ; 
odpovědný redaktor Jindřich Kozera ; technický redaktor Antonín Štulc. -- 2. změněné vyd. -- Měřítko 
1:6 000 000 ; Breusingova vyrovnávací azimutální metoda (007°28´14" v.d.--168°55´32" 
z.d./082°11´25" s.š.--011°10´42" j.š.). -- Praha : Státní pedagogické nakladatelství, 1953. -- 1 mapa 
na 6 listech ; barev. ; 188 x 194 cm, list 109 x 82 cm 

           14.    Nástěnná mapa střední Evropy [kartografický dokument] / zpracovali Kar. Kuchař a Jar. Janka ; 
terén Frant. Leixner a M. Semík. -- 3. vyd. -- Měřítko 1:1 000 000. -- Praha : Státní pedagogické 
nakladatelství, 1953. -- 1 mapa na 6 listech : barev. ; 163 x 225 cm složená na 41 x 75 cm 

           15.    Politická a komunikační mapa světa [kartografický dokument] / autoři: K. Kuchař a J. Janka ; za 
kartografické zpracování odpovídá K. Slavík ; za reprodukci a tisk F. Halama. -- 1. vyd. -- Měřítko 
1:26 500 000 ; Mercatorovo zobrazení (180°00´00" z.d.--180°00´00" v.d./090°00´00" s.š.--090°00´00" 
j.š.). -- Praha : Orbis, 1953. -- 1 mapa : barev. ; 97 x 151 cm, na listu 106 x 160 cm 

           16.    Polská lidová republika [kartografický dokument] : Německá demokratická republika / Jaromír 
Janka - Karel Kuchař ; odpovědný redaktor Jindřich Kozera ; technický redaktor Antonín Štulc. -- 1. 
vyd. -- Měřítko 1:2 250 000 ; kuželová vyrovnávací síť (009°01´11" v.d.--025°00´07" v.d./055°00´10" 
s.š.--047°42´35" s.š.). -- Praha : Státní pedagogické nakladatelství, 1953. -- 1 mapa : barev. ; 37 x 47 
cm, na listu 42 x 53 cm 

           17.    Příruční mapa Svazu sovětských socialistických republik [kartografický dokument] / zpracovali 
K. Kuchař a J. Hůla ; odpovědný redaktor Břet. Mencák ; technický redaktor Antonín Štulc. -- 3. 
opravené vyd. -- Měřítko 1:20 000 000 ; Breusingova vyrovnávací azimutální metoda (006°24´57" 
v.d.--168°18´37" z.d./082°43´15" s.š.--028°35´39" s.š.). -- Praha : Státní pedagogické nakladatelství, 
1953. -- 1 mapa : barev. ; 33 x 54 cm, na listu 40 x 62 cm 

           18.    Svaz sovětských socialistických republik [kartografický dokument] / zpracovali K. Kuchař a J. 
Hůla ; odpovědný redaktor Břetislav Mencák ; technický redaktor Antonín Štulc. -- 2. vyd. -- Měřítko 
1:5 000 000 ; Breusingova vyrovnávací azimutální metoda (007°44´03" v.d.--169°16´38" 
z.d./082°17´07" s.š.--030°54´08" s.š.). -- Praha : Státní pedagogické nakladatelství, 1953. -- 1 mapa 
na 4 listech : barev. ; 130 x 213 cm, list 80 x 121 cm 

           19.    Svaz sovětských socialistických republik [kartografický dokument] / zpracovali K. Kuchař a J. 
Hůla ; odpovědný redaktor Břetislav Mencák ; technický redaktor Antonín Štulc. -- 3. vyd. -- Měřítko 
1:5 000 000 ; Breusingova vyrovnávací azimutální metoda (007°44´03" v.d.--169°16´38" 
z.d./082°17´07" s.š.--030°54´08" s.š.). -- Praha : Státní pedagogické nakladatelství, 1953. -- 1 mapa 
na 4 listech : barev. ; 130 x 213 cm, list 79 x 119 cm 

           20.    Školní fysicko-geografický globus [kartografický dokument] / K. Kuchař, M. Semík. -- Měřítko 1:40 
000 000. -- Praha : SPN, 1953. -- 2 listy : barev. ; 56 x 69,5 cm 

           21.    Školní zeměpisný atlas [kartografický dokument] : učební pomůcka pro školy všeobecně vzdělávací 
/ navrhli a zprac. B. Šalamon a K. Kuchař. -- 4. vyd. -- Praha : SPN, 1953. -- 37 listů map a plánků 

1952   22.    Afrika [kartografický dokument] / spracovali: Frant. Štůla a Karel Kuchař ; terén: Frant. Leixner ; 
názvoslovie J. Fraňo a J. Šlosiarik. -- Měřítko 1:6 000 000 ; polykonická metóda (017°24´08" z.d.--
051°35´30" v.d./044°05´15" s.š.--036°31´38" j.š.). -- Praha : Státní pedagogické nakladatelství ; 
Banská Bystrica : Štátne nakladateľstvo, 1952. -- 1 mapa na 4 listech : barev. ; 161 x 126 cm, list 97 
x 75 cm 

           23.    Afrika [kartografický dokument] / zpracovali Frant. Štůla a Karel Kuchař ; terén Frant. Leixner ; 
odpovědný redaktor Břetislav Mencák ; technický redaktor Antonín Štulc. -- 2. vydání. -- Měřítko 1:6 
000 000. -- Praha : Státní pedagogické nakladatelství, 1952. -- 1 mapa na 4 listech : barev. ; 194 x 
149 cm složená na 49 x 75 cm 

           24.    Albánie [kartografický dokument] politická mapa lidové republiky Albanie / Karel Kuchař. -- 1. vyd. -- 
1 : 1000000. -- Praha : Orbis, 1952. -- 1 mapa 



           25.    Čínská lidová republika [kartografický dokument] / Jaromír Janka, Karel Kuchař. -- Měřítko 1:18 
500 000 (059°19´34" v.d.--143°05´09" v.d./055°46´35" s.š.--017°13´29" s.š.). -- Praha : Státní 
pedagogické nakladatelství, 1952. -- 1 mapa : barev. ; 27 x 37 cm na listu 34 x 41 cm 

           26.    Evropa [kartografický dokument] / Jaromír Janka a Karel Kuchař ; odpovědný redaktor Břetislav 
Mencák ; technický redaktor Antonín Šulc. -- 4. vyd. -- Měřítko 1:15 000 000 (024°43´56" z.d.--
071°03´34" v.d./071°36´29" s.š.--028°15´56" s.š.). -- Praha : Státní pedagogické nakladatelství, 1952. 
-- 1 mapa : barev. ; 32 x 38 cm, na listu 38 x 45 cm 

           27.    Evropa [kartografický dokument] / Jaromír Janka, Karel Kuchař ; odpovědný redaktor Břetislav 
Mencák. -- Měřítko 1:15 000 000 (024°41´50" z.d.--054°55´53" v.d./073°24´12" s.š.--030°49´36" s.š.). 
-- Praha : Státní pedagogické nakladatelství, 1952. -- 1 mapa : barev. ; 32 x 38 cm na listu 38 x 45 
cm 

           28.   Jižní Amerika [kartografický dokument] / zpracovali Karel Kuchař a Josef Hůla. -- Měřítko 1:6 000 
000 : Bonneovo zobrazení ; (094°27´57" z.d.--028°33´52" z.d./022°49´00" s.š.--064°35´44" j.š.). -- 
Praha : Vydalo Státní pedagogické nakladatelství : 1952. -- 1 mapa na 4 listech : barev. ; 162 x 126 
cm, list 97 x 75 cm 

           29.    Lidová republika Rumunská [kartografický dokument] / Jaromír Janka - Karel Kuchař. -- 1. vyd. -- 
Měřítko 1:2 250 000 ; Ptolemaiova kuželová síť (020°07´37" v.d.--030°31´12" v.d./048°57´33" s.š.--
043°22´23" s.š.). -- Praha : Státní pedagogické nakladatelství, 1952. -- 1 mapa : barev. ; 27,5 x 35 
cm na listu 34 x 41 cm 

           30.   Maďarská lidová republika [kartografický dokument] / Karel Kuchař a Jaromír Janka. -- 1. vyd. -- 
Měřítko 1:2 250 000 ; Ptolemaiova kuželová síť (015°27´27" v.d.--023°22´04" v.d./048°44´56" s.š.--
045°03´56" s.š.). -- Praha : Státní pedagogické nakladatelství, 1952. -- 1 mapa : barev. ; 18 x 27 cm 
na listu 24 x 32 cm 

           31.   Nástenná mapa zemských pologúľ [kartografický dokument] / spracovali K. Kuchař, M. Semík a F. 
Leixner ; názvoslovie upravili J. Fraňo a J. Šlosiarik. -- 1. vyd. -- Měřítko 1:20 000 000 ; azimutálna 
sieť plochojavná (180°00´00" z.d.--180°00´00" v.d./090°00´00" s.š.--090°00´00" j.š.). -- Praha : Státní 
pedagogické nakladatelství ; Bánská Bystrica : Štátne nakladateľstvo, 1952. -- 4 mapy na 6 listech : 
barev. ; 174 x 131 cm, list 98 x 75 cm 

           32.    Nástenná mapa zemských pologúľ [kartografický dokument] / spracovali K. Kuchař, M. Semík a F. 
Leixner ; názvoslovie upravili J. Fraňo a J. Šlosiarik. -- 1. vyd. -- Měřítko 1:20 000 000 ; azimutálna 
sieť plochojavná. -- Praha : Státní pedagogické nakladatelství ; Banská Bystrica : Štátne 
nakladateľstvo, 1952. -- 1 mapa na 6 listech : barev. ; 285 x 223 složená na 48 x 67 cm 

           33.    Německo : [kartografický dokument] politická mapa / autoři: Karel Kuchař a Jaromír Janka. -- 1. vyd. 
-- Měřítko 1:1 000 000. -- Praha : Orbis, 1952. -- 1 list ; 68 x 94 cm 

           34.    Podrobná politická mapa Europy [kartografický dokument] / K. Kuchař a J. Janka. -- 1. vyd. -- 
Měřítko 1:4 000 000 ; kuželové vyrovnávacie zobrazenie [(025°24´01" z.d.--053°52´37" 
v.d./071°18´02" s.š.--029°45´51" s.š.)]. -- Bratislava : Tatran ; Praha : Orbis, 1952. -- 1 mapa : barev. 
; 114 x 128 cm na listu 122 x 138 cm 

           35.    Podrobná politická mapa Europy [kartografický dokument] / K. Kuchař a J. Janka ; za kartografické 
spracovanie zodpovedá K. Slavík ; za reprodukciu a tlač Fr. Halama. -- 1. vydanie. -- Měřítko 1:4 000 
000 ; kuželové vyrovnávacie zobrazenie. -- Bratislava : Tatran ; Praha : Orbis, 1952. -- 1 mapa ve 2 
listech : barev. ; 122 × 140 cm 

           36.    Podrobná politická mapa Evropy [kartografický dokument] / Karel Kuchař a J. Janka ; za 
kartografické zpracování odpovídá K. Slavík ; za reprodukci a tisk Fr. Halama. -- 2. vydání. -- Měřítko 
1:4 000 000 ; kuželové vyrovnávací zobrazení (024°41´50" z.d.--054°18´59" v.d./071°18´02" s.š.--
030°04´08" s.š.). -- Praha : Orbis, národní podnik, 1952. -- 1 mapa : barev. ; 122 × 140 cm 

             



            37.   Politická a komunikační mapa světa [kartografický dokument] / autoři: K. Kuchař a J. Janka ; za 
kartografické zpracování odpovídá K. Slavík ; za reprodukci a tisk F. Halama. -- 1. vyd. -- Měřítko 
1:26 500 000 ; Mercatorova zobrazovací metoda (180°00´00" z.d.--180°00´00" v.d./090°00´00" s.š.--
090°00´00" j.š.). -- Praha : Orbis, 1952. -- 1 mapa na 2 listech : barev. ; 97 x 151 cm, na listu 106 x 
160 cm 

            38.   Příruční mapa Lidové republiky Rumunské [kartografický dokument] / Jaromír Janka a Karel 
Kuchař. -- 1. vyd. -- 1:2,250.000. -- Praha : Státní pedagogické nakladatelství, 1952. -- 1 list. ; 40 x 33 
cm 

            39.   Příruční mapa Svazu sovětských socialistických republik [kartografický dokument] / zpracovali 
Kar. Kuchař a Jos. Hůla ; odpovědný redaktor Břetislav Mencák ; technický redaktor Antonín Štulc. -- 
2. změněné vydání jako učební pomůcka pro školy I.-III. stupně. -- Měřítko 1:20 000 000 Breusingova 
vyrovnávací azimutální metoda. -- Praha : Státní pedagogické nakladatelství, 1952. -- 1 mapa : 
barev. ; 40 × 60 cm 

            40.   Severná Amerika [kartografický dokument] / spracovali Karel Kuchař a Josef Hůla ; názvoslovie 
upravili J. Fraňo a J. Šlosiarik. -- Měřítko 1:6 000 000 ; Bonneovo zobrazení (172°37´01" v.d.--
007°30´52" z.d./083°40´36" s.š.--002°06´32" j.š.). -- Praha : Státní pedagogické nakladatelství ; 
Bánská Bystrica : Štátne nakladatelstvo, 1952 -- 1 mapa na 4 listech ; barev. ; 160 x 126 cm, list 97 x 
74 cm 

            41.   Středomoří [kartografický dokument] / autoři mapy Karel Kuchař, Jaromír Janka ; autor textu Karel 
Marek. -- 1. vyd. -- Měřítko 1:7 000 000 ; azimutální vyrovnávací zobrazení (010°53´54" z.d.--
054°40´04" v.d./051°37´04" s.š.--014°28´38" s.š.). -- Praha : Orbis, 1952. -- 1 mapa : barev. litografie 
; 54,5 77,5 x cm na listu 62,5 x 86,5 cm 

            42.   Umgebung Prags [kartografický dokument] = Okolí pražské / J. Janka, K. Kuchař. -- Měřítko 1:100 
000 (013°52´22" v.d.--015°07´21" v.d./050°23´02" s.š.--049°44´32" s.š.). -- [Česko : s.n., mezi 1950 a 
1960]. -- 1 mapa : fotokopie, barev. ; 81 x 112 cm na listu 88 x 120 cm, v jedné dřevěné liště 

1951    43.   Afrika [kartografický dokument] / podle nástěnné mapy Afriky upravil Karel Kuchař. -- 2. vydání. -- 
Měřítko 1:24 000 000. -- Praha : Vydalo Státní nakladatelství učebnic, 1951. -- 1 mapa : barev. ; 49 × 
39 cm 

            44.   Albánie [kartografický dokument] politická mapa lidové republiky Albánie / Karel Kuchař. -- 1. vyd. -- 
1 : 1000000. -- Praha : Orbis, 1951. -- 1 mapa 

            45.   Evropa [kartografický dokument] / podle nástěnné mapy Evropy upravili Jar. Janka a K. Kuchař. -- 3. 
změněné vydání jako učební pomůcka pro školy I.-III. stupně. -- Měřítko 1:15 000 000. -- Praha : 
Státní nakladatelství učebnic, 1951. -- 1 mapa : barev. ; 38 × 45 cm 

            46.   Nástěnná mapa zemských polokoulí [kartografický dokument] / zpracovali Karel Kuchař, M. Semík 
a F. Leixner. -- 1. vydání. -- Měřítko 1: 20 000 000 ; azimutální síť plochojevná. -- Praha : Státní 
nakladatelství učebnic, [1951?]. -- 1 mapa v 6 listech : barev. ; 225 × 194 cm složeno na 50 ×  76 cm 

            47.   Podrobná politická mapa Evropy [kartografický dokument] / navrhli a redigovali Karel Kuchař a 
Jaromír Janka. -- 1. vyd. -- Měřítko 1:4 000 000 (025°18´45" z.d.--076°14´22" v.d./071°24´47" s.š.--
028°40´16" s.š.). -- Praha : Orbis, 1951. -- 1 mapa na 2 listech ; barev. ; 115 x 131 cm, list 122 x 73 a 
menší 

            48.   Příruční mapa střední Evropa [kartografický dokument] / podle nástěnné mapy střední Evropy 
upravili J. Janka a K. Kuchař ; terén zpracovali F. Leixner a M. Semík. -- 2. opravené vydání jako 
učební pomůcka pro školy I.-III. stupně. -- Měřítko 1:4 000 000. -- Praha : Státní pedagogické 
nakladatelství, 1951. -- 1 mapa : barev. ; 41 × 57 cm 

            49.   Příruční mapa Svazu sovětských socialistických republik [kartografický dokument] : Breusingova 
vyrovnávací azimutální metoda / K. Kuchař a J. Hůla. -- 1. vyd. -- Měř. 1:20 000 000. -- Praha : Státní 
nakladatelství učebnic, 1951. -- 1 list ; 58 x 39,5 cm 



            50.   Příruční mapa Svazu sovětských socialistických republik [kartografický dokument] / zpracoval K. 
Kuchař a J. Hůla. -- 3. opr. vyd. -- Měřítko 1:20 000 000 ; Breusingovo vyrovnávací azimutální 
zobrazení -- Praha : Státní pedagogické nakladatelství, 1951. -- 1 list ; 61 x 86 cm 

            51.   Příruční mapa zemských polokoulí [kartografický dokument] / upravil K. Kuchař. -- 3. vydání jako 
učební pomůcka pro školy I.-III. stupně. -- Měřítko 1:100 000 000 ; v plochojevné síti Lambertově. -- 
Praha : Vydalo Státní pedagogické nakladatelství, 1951. -- 1 mapa : barevná ; 36 x 47 cm 

            52.   Severní Amerika [kartografický dokument] / zpracovali Karel Kuchař a Josef Hůla. -- Měřítko 1:6 000 
000 ; Bonneova metoda (159°26´00" v.d.--010°32´48" z.d./083°38´17" s.š.--001°42´49" j.š.). -- Praha 
: Státní nakladatelství učebnic, 1951. -- 1 mapa na 4 listech : barev. ; 160 x 126 cm, list 97 x 74 cm 

            53.   Zemský globus [kartografický dokument] / upravil Karel Kuchař. -- Měřítko 1:38 500 000 (180°00´00" 
z.d.--180°00´00" v.d./090°00´00" s.š.--090°00´00" j.š.). -- Praha : Státní nakladatelství, odd. 
Komenium a Logia, 1951. -- 1 globus : barev. ; průměr 34 cm 

            54.   Zemský globus [kartografický dokument] / upravil Karel Kuchař. -- Měřítko 1:38 500 000 (180°00´00" 
z.d.--180°00´00" v.d./090°00´00" s.š.--090°00´00" j.š.). -- Praha : Státní nakladatelství, odd. 
Komenium a Logia, 1951. -- 1 mapa : barev. ; 104 x 67 cm 

1950    55.   Evropa [kartografický dokument] / podle nástěnné mapy Evropy upravil K. Kuchař. -- 2. opravené 
vyd. -- Měřítko 1:15 000 000. -- Praha : Státní nakladatelství, odd. Komenium, 1950. -- 1 mapa : 
barev. ; 38 x 45 cm 

            56.   Nástěnná mapa zemských polokoulí [kartografický dokument] / zpracovali K. Kuchař, M. Semík a 
F. Leixner. -- Měřítko 1:20 000 000 ; azimutální síť plochojevná (180°00´00" z.d.--180°00´00" 
v.d./090°00´00" s.š.--090°00´00" j.š.). -- V Praze : Státní nakladatelství učebnic, 1950. -- 1 mapa na 6 
listech : barev. ; 174 x 198 cm, list 98 x 75 cm 

            57.   Příruční mapa zemských polokoulí [kartografický dokument] / upravil K. Kuchař. -- Měřítko 1:90 
000 000 ; Lambertovo plochojevné zobrazení. -- Praha : Vydalo Státní nakladatelství učebnic, závod 
Komenium, 1950. -- 1 mapa : barevná ; 36 x 47 cm, složeno na 36 x 23 cm 

            58.   Svaz sovětských socialistických republik [kartografický dokument] / zpracovali Kar. Kuchař a Jos. 
Hůla. -- Měřítko 1:5 000 000 ; Breusingova vyrovnávací azimutální metoda (009°16´20" z.d.--
168°05´26" z.d./084°46´13" s.š.--024°07´36" s.š.). -- V Praze : Státní nakladatelství učebnic, závod 
Komenium, 1950. -- 1 mapa na 4 listech : barev. ; 132 x 107 cm, list 79 x 120 cm 

            59.   Svět na dvanáctistěnu [kartografický dokument] : středový průmět globu na kosočtverečný 
dvanáctistěn / navrhl a sestrojil Karel Kuchař, světadíly kreslil Vladimír Vokálek, názvosloví navrhl 
Jaromír Janka ; zpracovalo kartografické oddělení Melantrich. -- Měřítko neuvedeno (169°27´11" 
z.d.--169°58´49" z.d./084°55´41" s.š.--085°10´15" j.š.). -- Praha : Melantrich, 1950. -- 1 mapa ve 4 
částech na 1 listu : barev. ; 31 x 12 cm na listu 35 x 61 

1949    60.   Československá republika [kartografický dokument] : politické rozdělení / zpracovali M. Semík a K. 
Kuchař. -- Měřítko 1:750 000 (012°02´27" v.d.--022°53´43" v.d./051°10´45" s.š.--047°25´41" s.š.). -- 
Praha : V. Neubert a synové, 1949. -- 1 mapa : barev. ; 63 x 108 cm 

            61.   Nástěnná mapa střední Evropy [kartografický dokument] / zpracovali Kar. Kuchař ... [et al.]. -- 2. 
vyd. -- Měřítko 1:1 000 000 (003°09´50" v.d.--029°55´36" v.d./056°10´12" s.š.--043°38´38" s.š.). -- 
Praha : Komenium, 1949. -- 1 mapa na 6 listech : barev. ; 68 x 66 cm, složeno dohromady 136 x 199 
cm, 1 list 82 x 75 cm 

         62.   Soubor map ze Zeměpisného atlasu Brunclíkova-Machátova / František Brunclík ; red. B. 
Salamon a K. Kuchař. -- Praha : Orbis, 1949. -- [3] s. : 30 mp. ; 4° 

            63.   Svaz sovětských socialistických republik [kartografický dokument] / upravili B. Šalamon a K. 
Kuchař. -- Měřítko 1:21 000 000 ; Ptolemaiovo kuželové zobrazení (008°26´14" v.d.--169°06´05" 
z.d./081°23´15" s.š.--032°23´54" s.š.). -- V Praze : Státní nakladatelství učebnic, odd. Komenium, 
[mezi 1949 a 1951]. -- 1 mapa : barev. ; 27 x 34 cm na listu 33 x 43 cm 



1948    64.   Afrika [kartografický dokument] / podle nástěnné mapy Afriky upravil Karel Kuchař. -- Měřítko 1:24 
000 000. -- Praha : Vydalo Komenium, učitelské nakladatelství, 1948. -- 1 mapa : barev. ; 49 × 36 cm 

            65.   Nástěnná mapa Asie [kartografický dokument] / zpracovali Frant. Štůla, Karel Kuchař a František 
Leixner ; kreslili A. Paulik, Fr. Leixner, J. Hula. -- Měřítko 1:6 000 000 (010°32´48" v.d.--169°27´11" 
z.d./081°46´25" s.š.--011°00´21" j.š.). -- V Praze : Komenium, učitelské nakladatelství, 1948. -- 1 
mapa na 6 listech : barev. ; 190 x 128 cm, list 109 x 82 cm 

            66.   Příruční mapa polokoulí zemských [kartografický dokument] / podle nástěnné mapy polokoulí 
zemských upravil K. Kuchař. -- Měřítko 1:90 000 000 ; Lambertovo plochojevné zobrazení 
(180°00´00" z.d.--180°00´00" v.d./090°00´00" s.š.--090°00´00" j.š.). -- V Praze : Státní nakladatelství, 
odd. Komenium, [1948?]. -- 1 mapa : barev. ; 30 x 42 cm na listu 38 x 49 cm 

            67.   Soubor map ze školního zeměpisného atlasu Brunclíkova-Machátova [kartografický dokument] : 
138 map, mapek a plánů na 30 listech / redigovali B. Šalamon a K. Kuchař -- Měřítka různá. -- Praha-
Smíchov : V. Neubert a synové, v národní správě, 1948. -- [2] ff., 30 mp., [1] fol. : il., barev. mapy ; 
31,5 × 22 cm 

1947    68.   Evropa [kartografický dokument] / podle nástěnné mapy Evropy upravil K. Kuchař. -- 4. opr. vyd. -- 
Měřítko 1:15 000 000 (025°39´50" z.d.--055°38´05" v.d./072°09´17" s.š.--030°17´49" s.š.). -- V Praze 
: Komenium, 1947. -- 1 mapa : barev. ; 32 x 38 cm na listu 38 x 45 cm 

         69.   Svaz sovětských socialistických republik [kartografický dokument] / navrhli a redigovali K. Kuchař 
a Jar. Janka. -- Měřítko 1:12 000 000 (003°09´50" v.d.--166°59´31" z.d./081°53´54" s.š.--034°27´07" 
s.š.). -- Praha : J. Otto, 1947. -- 1 mapa : barev. ; 43 x 68 cm na listu 56 x 58 cm 

1946    70.   Kladsko [kartografický dokument] / navrhli St. Vorel a K. Kuchař. -- Měřítko 1:200 000. -- Praha : 
Svaz přátel Kladska, [1946?]. -- 1 mapa : barev. ; 38 x 33 cm, na listu 45 x 40 cm 

            71.   Naše Kladsko : sborník prací členů výzkumného vědeckého sboru Svazu přátel Kladska / 
[redakční kruh vede Stanislav B. Polický ; předmluvu napsal Zdeněk Nejedlý, mapy Karel Kuchař]. -- 
1. vyd. -- Praha : Orbis, 1946. -- 87 s. : [12] čb. fot. příl. + 2 mapy 

1945    72.   Československá republika [kartografický dokument] / red. Karel Kuchař. -- Měřítko 1:1 600 000 
(012°03´07" v.d.--021°49´07" v.d./051°22´28" s.š.--048°05´24" s.š.). -- Praha : V. Neubert a synové, 
1945. -- 1 mapa : barev. ; 25 x 47,5 cm na listu 31 x 53 cm 

            73.   Podrobná mapa Čech [kartografický dokument] / navrhl a zpracoval Machát, nové vydání Karel 
Kuchař. -- Měřítko 1:400 000 (011°56´31" v.d.--016°41´17" v.d./051°07´51" s.š.--048°27´03" s.š.). -- 
Praha : V. Neubert a synové, 1945. -- 1 mapa : litografie, barev. ; 79 x 83 cm na listu 89 x 93 cm 

            74.   Střední Evropa [kartografický dokument] / navrhl a redigoval Karel Kuchař. -- Měřítko 1:3 000 000. -- 
Praha : V. Neubert a synové, [1945?]. -- 1 mapa : barev. ; na listu 44 x 55 cm 

            75.   Svaz sovětských socialistických republik : [kartografický dokument] / red. Karel Kuchař. -- Měřítko 
1:20 000 000. -- Praha : Neubert a synové, 1945. -- 1 mapa : barev. ; na listu 32 x 43 cm 

1944    76.   Neubertova podrobná místopisná mapa Německa. Č. 61 [kartografický dokument] : 
Velkoněmecká říše, Protektorát Čechy a Morava, Gen.-Gouvernement, Slovensko a Švýcarsko / 
navrhli a redigovali Karel Kuchař a Jar. Janka. -- Měřítko 1:1 500 000 (005°16´24" v.d.--019°25´25" 
v.d./055°56´57" s.š.--045°57´59" s.š.). -- Praha : V. Neubert a synové, 1944. -- 1 mapa : barev. ; 72 x 
86 cm na listu 85 x 97 cm 

            77.   Neubertova podrobná politická mapa Evropy. Čís. 4 [kartografický dokument] / navrhli a redigovali 
Karel Kuchař a Jaromír Janka. -- Měřítko 1:4 500 000 (024°57´39" z.d.--048°20´23" v.d./071°01´01" 
s.š.--029°45´51" s.š.). -- Praha : V. Neubert a synové, 1944. -- 1 mapa : barev. litografie ; 86 x cm na 
listu 95 x 118 cm 

 



            78.  Střední Evropa [kartografický dokument] : s výškovým náznakem / navrhli a redigovali Karel Kuchař 
a Jaromír Janka. -- Měřítko 1:3 000 000 (001°42´10" z.d.--030°50´58" v.d./058°04´40" s.š.--
042°58´21" s.š.). -- Praha : V. Neubert a synové, 1944. -- 1 mapa : barev. ; 54 x 76 cm na listu 62 x 
85 cm 

1943    79.   Umgebung Prags [kartografický dokument] = Okolí pražské / J. Janka, K. Kuchař. -- Měřítko 1:100 
000 (013°52´22" v.d.--015°07´21" v.d./050°23´02" s.š.--049°44´32" s.š.). -- Praha : Edv. Fastr, 1943. -
- 1 mapa : barev. ; 59,5 x 76,5 cm na listu 63,5 x 81 cm 

1942    80.   Evropské Rusko a Turecko [kartografický dokument] / navrhli a redigovali Karel Kuchař a Jaromír 
Janka. -- Měřítko 1:4 000 000 (015°54´29" v.d.--062°45´14" v.d./069°07´52" s.š.--034°40´09" s.š.). -- 
Praha : V. Neubert a synové, 1942. -- 1 mapa : barev. ; 93 x 71 cm na listu 103 x 79 cm 

            81.   Grossdeutsches Reich. Čís. 41 [kartografický dokument] / entworfen und redigiert von K. Kuchař 
und Jar. Janka. -- Měřítko 1:4 000 000 (005°22´59" v.d.--025°27´58" v.d./055°43´37" s.š.--046°07´08" 
s.š.). -- Prag : V. Neubert & Söhne, [1942]. -- 1 mapa : barev. ; 28 x 35 cm na listu 35 x 44 cm 

            82.   Grossdeutsches Reich. Čís. 45 [kartografický dokument] / entworfen und redigiert von K. Kuchař 
und Jaromír Janka. -- 2. změn. vyd. -- Měřítko 1:3 000 000 (004°44´45" v.d.--025°59´37" 
v.d./055°49´33" s.š.--045°40´31" s.š.). -- Praha : V. Neubert, 1942. -- 1 mapa : barev. ; 37 x 48 cm na 
listu 43 x 57 cm 

            83.   Indie a Dálný východ [kartografický dokument] / upravil Karel Kuchař. -- Měřítko 1:10 000 000 
(042°53´26" v.d.--159°04´55" v.d./054°58´39" s.š.--012°33´16" j.š.). -- Praha : V. Neubert a synové, 
1942. -- 1 mapa : barev. ; 74 x 96 cm na listu 85 x 106 cm 

            84.   Neubertova podrobná politická mapa Evropy. Č. 4 [kartografický dokument] / navrhli a redigovali 
Karel Kuchař a Jaromír Janka. -- Měřítko 1:4 500 000 (024°57´39" z.d.--048°20´23" v.d./071°01´01" 
s.š.--029°45´51" s.š.). -- Praha : V. Neubert a synové, 1942. -- 1 mapa : barev. ; 102 x 115 cm na 
listu 105 x 120 cm 

            85.   Umgebung Prags [kartografický dokument] = Okolí pražské / J. Janka ; K. Kuchař. -- Měřítko 1:100 
000 (013°50´05" v.d.--015°02´52" v.d./050°21´53" s.š.--049°44´58" s.š.). -- Prag : Edv. Fastr, 1942. -- 
1 mapa : barev. ; 64 x 77 cm, na listu 64 x 81 cm 

1941    86.   Evropské Rusko a Turecko [kartografický dokument] / navrhli a redigovali Karel Kuchař a Jaromír 
Janka. -- Měřítko 1:4 000 000 (015°54´29" v.d.--062°45´14" v.d./069°07´52" s.š.--034°40´09" s.š.). -- 
Praha : V. Neubert a synové, 1941. -- 1 mapa : barev. ; 94 x 72 cm na listu 102 x 80 cm 

            87.   Handkarte des Protektorates Böhmen und Mähren [kartografický dokument] = Příruční mapa 
Protektorátu Čechy a Morava / bearbeitet von K. Kuchař a J. Janka. -- Měřítko 1:1 000 000 
(012°50´15" v.d.--018°57´44" v.d./050°51´16" s.š.--048°25´45" s.š.). -- Prag : V. Neubert & Söhne, 
[1941?]. -- 1 mapa : barev. ; 26 x 46 cm na listu 32 x 51 cm 

            88.   Neubertova podrobná politická mapa Evropy [kartografický dokument] / navrhli a redigovali Karel 
Kuchař a Jaromír Janka. -- Měřítko 1:4 500 000 (024°57´39" z.d.--048°20´23" v.d./071°01´01" s.š.--
029°45´51" s.š.). -- Praha : V. Neubert a synové, 1941. -- 1 mapa : barev. ; 102 x 116 cm na listu 109 
x 124 cm 

            89.   Umgebung Prags [kartografický dokument] = Okolí pražské / J. Janka, K. Kuchař. -- Měřítko 1:100 
000 (013°52´22" v.d.--015°07´21" v.d./050°23´02" s.š.--049°44´32" s.š.). -- Praha : Edv. Fastr, 1941. -
- 1 mapa : barev. ; 59,5 x 76,5 cm na listu 64 x 81 cm 

1940    90.   Evropa [kartografický dokument] : politická a dopravní mapa / Jar. Janka, Karel Kuchař. -- Měřítko 
1:17 500 000 (024°41´50" z.d.--059°21´40" v.d./073°24´12" s.š.--030°49´36" s.š.). -- V Praze : Edv. 
Fastr, 1940. -- 1 mapa : barev. ; 28 x 34 cm na listu 32 x 39 cm 

            91.   Mapa okolí pražského [kartografický dokument] / J. Janka, K. Kuchař. -- Měřítko 1:100 000 
(013°51´03" v.d.--015°02´34" v.d./050°22´30" s.š.--049°44´40" s.š.). -- Praha-Smíchov : Edv. Fastr,  
1940. -- 1 mapa : barev. ; 59,5 x 76,5 cm na listu 64 x 80,5 cm 



            92.   Přehledná mapa Čech a Moravy [kartografický dokument] / navrhl a zpracoval J. Janka a K. 
Kuchař. -- Měřítko 1:1 000 000 (012°17´37" v.d.--018°56´45" v.d./050°53´58" s.š.--048°31´25" s.š.). -- 
Praha : Edv. Fastr, 1940. -- 1 mapa : barev. ; 26 x 48 cm na listu 32 x 53 cm 

            93.  Tichomoří [kartografický dokument] / navrhli a redigovali Karel Kuchař a Jaromír Janka. -- Měřítko 
1:28 000 000 (058°21´33" v.d.--065°23´26" z.d./083°06´39" s.š.--067°20´23" j.š.). -- Praha : Neubert a 
synové, [mezi 1940 a 1950]. -- 1 mapa : barev. ; 72 x 107 cm na listu 82 x 115 cm 

            94.   Vysoké Tatry [kartografický dokument] = High Tatra = Haut Tatra = Hohe Tatra = Magas Tátra / 
vypracovali Karel Kuchař a Jaromír Janka ; revise a turistická náplň Rudolf Máša. -- Měřítko 1:50 000 
(019°47´24" v.d.--020°21´57" v.d./049°18´42" s.š.--049°03´07" s.š.). -- V Lounech : Ed. Fastr, [mezi 
1940 a 1954]. -- 1 mapa : barev. ; 57 x 77 cm na listu 63 x 82 cm 

1939    95.  Česko-slovenská republika [kartografický dokument] : mapa příruční a statistická / navrhl a 
zpracoval Frant. Machát ; nové vydání upravil Kar. Kuchař. -- Měřítko 1:1 600 000. -- Praha-Smíchov 
: V. Neubert a synové, [1939?]. -- 1 mapa : barev. ; 25 x 57 cm, na listu 35 x 62 cm 

            96.   Mapa zemských polokoulí [kartografický dokument] / zpracovali J. Janka a K. Kuchař. -- Měřítko 
1:75 000 000 ; Lambertovo plochojevné azimutální zobrazení (180°00´00" z.d.--180°00´00" 
v.d./090°00´00" s.š.--090°00´00" j.š.). -- Praha : Edv. Fastr, 1939. -- 1 mapa : barev. ; list 31 x 55 cm 

            97.   Neubertova přehledná mapa Evropy [kartografický dokument] / navrhli a redigovali Karel Kuchař a 
Jaromír Janka. -- Měřítko 1:7 000 000 (025°24´01" z.d.--053°52´37" v.d./071°18´02" s.š.--034°22´46" 
s.š.). -- Praha : V. Neubert a synové, 1939. -- 1 mapa : barev. ; 68 x 90 cm 

            98.   Neubertova podrobná politická mapa Evropy [kartografický dokument] / navrhli a redigovali Karel 
Kuchař a Jaromír Janka. -- Měřítko 1:4 500 000. -- Praha : Tiskem a nákladem Grafických 
uměleckých závodů V. Neubert a synové, 1939. -- 1 mapa : barev. ; 106 x 120 cm na podlepeném 
kartonu, slož. na 53 x 60 cm 

            99.   Neubertova podrobná politická mapa Evropy. Č. 4 [kartografický dokument] / navrhli a redigovali 
Karel Kuchař a Jaromír Janka. -- Měřítko 1:4 500 000 (024°57´39" z.d.--048°20´23" v.d./071°01´01" 
s.š.--029°45´51" s.š.). -- Praha : V. Neubert a synové, [mezi 1939 a 1945]. -- 1 mapa : barev. ; 101 x 
116 cm na listu 110 x 125 cm 

           100.  Střední Evropa [kartografický dokument] / K. Kuchař, Jar. Janka. -- Měřítko 1:3 000 000 (004°23´40" 
z.d.--031°01´31" v.d./059°15´57" s.š.--043°20´28" s.š.). -- Praha : V. Neubert a synové, 1939. -- 1 
mapa : barev. ; 54 x 76 cm na listu 62 x 84 cm 

           101.  Země Česká [kartografický dokument] / zpracovali Jar. Janka a K. Kuchař. -- Měřítko 1:1 000 000 
(012°04´26" v.d.--016°42´36" v.d./051°06´37" s.š.--048°28´48" s.š.). -- Praha : Edv. Fastr, [mezi 1938 
a 1939]. -- 1 mapa : barev. ; 25,5 x 31,5 cm na listu 33 x 39 cm 

           102.  Země Moravskoslezská [kartografický dokument] / zpracovali Jar. Janka a K. Kuchař. -- Měřítko 1:1 
000 000 (014°31´50" v.d.--019°05´39" v.d./050°54´04" s.š.--048°36´13" s.š.). -- Praha : Edv. Fastr, 
[1939?]. -- 1 mapa : barev. ; 25 x 32 cm na listu 33 x 39 cm 

1938   103.  Evropa [kartografický dokument] : politická a dopravní mapa / Jar. Janka, Karel Kuchař. -- Měřítko 
1:17 500 000 (024°41´50" z.d.--059°21´40" v.d./073°24´12" s.š.--030°49´36" s.š.). -- V Praze : Edv. 
Fastr, [1938?]. -- 1 mapa : barev. ; 28 x 34 cm na listu 33 x 39 cm 

           104.  Krajina slovenská a Zem podkarpatoruská [kartografický dokument] / spracovali Jar. Janka a K. 
Kuchař. -- Měřítko 1:1 000 000 (016°48´32" v.d.--024°49´05" v.d./049°40´03" s.š.--047°41´41" s.š.). -- 
Praha : Edv. Fastr, [mezi 1938 a 1939]. -- 1 mapa : barev. ; 25 x 58 cm na listu 33 x 70 cm 

           105.  Prehl'adná mapa Česko-Slovenskej republiky [kartografický dokument] / Stanislav Nikolau ; 
spracovali Jaromír Janka a Karel Kuchař. -- Měřítko 1:1 500 000 (011°52´34" v.d.--024°49´44" 
v.d./051°16´07" s.š.--047°35´02" s.š.). -- V Prahe : Edv. Fastr, [mezi 1938 a 1939]. -- 1 mapa : barev. 
; 26 x 62 cm na listu 32 x 68 cm 



           106.  Stanislava Nikolaua přehledná mapa Česko-Slovenské republiky 1:1,000.000 [kartografický 
dokument] / navrhl a zpracoval J. Janka a K. Kuchař. -- Měřítko 1:1 000 000 (012°24´12" v.d.--
024°55´01" v.d./050°56´40" s.š.--047°39´55" s.š.). -- Praha : Edv. Fastr, [ca 1938-1939]. -- 1 mapa : 
barev. ; 38 x 89 cm, na listu 42 x 93 cm 

           107.  Střední Evropa [kartografický dokument] / navrhl a redigoval Karel Kuchař. -- Měřítko 1:3 000 000 
(006°28´54" v.d.--029°05´30" v.d./055°43´37" s.š.--045°20´12" s.š.). -- Praha : V. Neubert a synové, 
[1938]. -- 1 mapa : barev. ; 39 x 48 cm na listu 44 x 55 cm 

           108.  Zeměpisný atlas pro školy střední, ústavy učitelské a školy odborné [kartografický dokument] / 
Brunclík-Machát ; redigovali B. Šalamon, K. Kuchař. -- 7. vyd. -- Měřítka různá. -- Praha : V. Neubert 
a synové, 1938. -- 18 s. : 61 map ; 4° 

1935   109.  Mapa okolí pražského [kartografický dokument] / zpracovali J. Janka a K. Kuchař. -- Měřítko 1:100 
000 (013°51´03" v.d.--015°02´34" v.d./050°22´30" s.š.--049°44´40" s.š.). -- Praha-Smíchov : Mapový 
atelier Edv. Fastra, [ca 1935 a 1940]. -- 1 mapa : barev. ; 59,5 x 76,5 cm na listu 63,5 x 80,5 cm 

           110.  Pocket atlas [kartografický dokument] / prepared in the Cartographic department of Melantrich by 
Jar. Janka and Vlad. Vokálek ; under the supervision of K. Kuchař. -- Měřítka různá (169°27´11" z.d.-
-170°51´33" z.d./080°52´22" s.š.--060°24´49" j.š.). -- [Praha] ; London : Melantrich-Lincolns Prager 
publishers, [mezi 1935 a 1950]. -- 1 atlas : obě strany, barev. ; 21 x 13 cm na listu 86 x 65 cm 

           111.  Přehledná mapa Československé republiky [kartografický dokument] / Stanislav Nikolau ; 
zpracovali Jaromír Janka a Karel Kuchař. -- Měřítko 1:1 500 000 (011°52´34" v.d.--024°49´44" 
v.d./051°16´07" s.š.--047°35´02" s.š.). -- V Lounech ; v Praze : Edv. Fastr, [mezi 1935 a 1938]. -- 1 
mapa : barev. ; 26 x 62 cm na listu 32 x 68 cm 

           112.  Stanislava Nikolaua přehledná mapa Česko-Slovenské republiky 1:1,000.000 [kartografický 
dokument] / navrhl a zpracoval J. Janka a K. Kuchař. -- Měřítko 1:1 000 000 (012°24´12" v.d.--
024°55´01" v.d./050°56´40" s.š.--047°39´55" s.š.). -- Praha : Edv. Fastr, [ca 1938 a 1939]. -- 1 mapa : 
barev. ; 37,5 x 89,5 cm na listu 42 x 92,5 cm 

1932   113.  Podkarpatská Rus [kartografický dokument] / Iva Němejcová-Měkká ; podle návrhu zpracoval K. 
Kuchař. -- Měřítko 1:400 000 (021°53´24" v.d.--024°42´09" v.d./049°08´31" s.š.--047°44´48" s.š.). -- 
[Praha : Josef Uher, 1932]. -- 1 mapa : barev. ; 33 x 46 cm na listu 38 x 50 cm 

           114.  Turistická mapa Turnov-Český ráj 1.50.000 [kartografický dokument] / kreslil K. Kuchař za 
spolupráce Odboru Klubu českých turistů. -- Měřítko 1:50 000 (014°54´00" v.d.--015°23´10" 
v.d./050°45´10" s.š.--050°26´55" s.š.). -- V Turnově : Odbor Klubu čs. turistů, 1932. -- 1 mapa : barev. 
; 64 x 52 cm na listu 70 x 59 cm 

1930   115.  Česko-Slovenská republika [kartografický dokument] : mapa příruční a statistická / navrhl a 
zpracoval Frant. Machát ; nové vydání upravil Kar. Kuchař. -- Měřítko 1:1 600 000 (012°04´23" v.d.--
025°00´17" v.d./051°02´29" s.š.--047°20´19" s.š.). -- Praha-Smíchov : V. Neubert a synové, [ca 1930 
a 1939]. -- 1 mapa : barev. ; 32 x 58,5 cm na listu 35 x 61 cm 

           116.  Střední Itálie [kartografický dokument] / navrhli a redigovali Karel Kuchař a Jaromír Janka. -- Měřítko 
1:1 000 000 (007°07´08" v.d.--015°22´51" v.d./044°46´12" s.š.--040°18´46" s.š.). -- Praha : V. 
Neubert a synové, [mezi 1930 a 1935]. -- 1 mapa : barev. ; 44 x 64 cm na listu 50 x 70 cm 

           117.  Západní Středomoří [kartografický dokument] / navrhli a redigovali Karel Kuchař a Jaromír Janka. -- 
Měřítko 1:4 000 000 (019°25´25" z.d.--021°05´37" v.d./050°57´30" s.š.--027°19´57" s.š.). -- Praha : V. 
Neubert a synové, [mezi 1930 a 1935]. -- 1 mapa : barev. ; 60 x 91 cm na listu 66 x 97 cm, složeno 
na 24 x 17 cm 

1929   188.  Praha a okolí [kartografický dokument] : hypsografický přehled / kreslil K. Kuchař. -- Měřítko 
neuvedeno (014°13´34" v.d.--014°37´18" v.d./050°11´22" s.š.--049°58´14" s.š.). -- [Česko : s.n.], 
1929. -- 1 mapa : barev., podlepena kartonem ; 24 x 28 cm na listu 26 x 30 cm 

 


